

# Боевой Листок

Газета рок-группы "Электрические Партизаны" Издаётся в Москве и Санкт-Петербурге, распространяется - где получится

## ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ПАРТИЗАНА

декабрь 2006

N12



ELECTRIC  
GUERRILLAS

**Вадим Курылёв о музыке и не только... Счастливый билет (20 летию питерского состава ДДТ посвящается)**

Помню, как хотелось играть в какой-нибудь хорошей группе. На тот момент, когда мы познакомились с Юрий, я ещё не слышал ДДТ. Слышал только о них, правда, отзывы были очень хорошие. У Юры с собой записей не было, мне их передали еще через несколько дней. Мы просто поговорили о том о сём, пили чай, слушали Джона Леннона - "Plastic Ono Band" - самый панковский его альбом. Когда Леннон затянул "Well well well", Юра сказал, что тоже любит так поорать. Я не очень-то поверил - уж слишком он интеллигентно выглядел.

Потом он говорит: "Ты U2 слышал - мы будем в таком же стиле играть, но пожестче". В общем, стиль намечался, как "жесткая новая волна". (В результате потом получилось что-то другое, какой-то пост-панк-хард, уж и не знаю, как это назвать). Потом мы что-то поиграли, он спел пару песен. «Церковь без крестов» и еще что-то, кажется, «Ни шагу назад». Песни были хорошие, но сначала я не понял, что там с музыкой. Подыграл немножко на бас-гитаре - ему, вроде, понравилось, но сам я остался в сомнениях. Сомнения мои рассеялись, как только я через пару дней послушал кассету с альбомами «Периферия» и «Время».

### Афиша

16 декабря Москва 20:00

Клуб "Археология" (ул. Розанова, 4)  
Вадим Курылёв - акустика

28 декабря Санкт-Петербург 20:00

Клуб "Манхэттен" (наб. Фонтанки, 90)  
Вадим Курылёв - акустика

Подробности на  
[www.electropartisan.ru](http://www.electropartisan.ru)

**Зачистим контакты культуры от ржавчины конъюнктуры !!!**

**ПРОЧИТАЛ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!**

[new\\_samizdat@mail.ru](mailto:new_samizdat@mail.ru)

**Группа "Электрические Партизаны" - современный интеллектуальный рок-андеграунд**

**ВАДИМ КУРЫЛЁВ** - идеолог, автор, исполнитель, на протяжении многих лет - музыкант группы ДДТ (бас-гитарист, гитарист и аранжировщик), с 2002 г. - лидер собственной группы.

**МИХАИЛ НЕФЁДОВ** - ударный во всех смыслах труженик русского рока, 20 лет - барабанщик группы "Алиса". В Электро Партизанах - с момента основания.

**ДМИТРИЙ КОВАЛЁВ** - гитара.

**Электро  
Шутка**

- Как заставить басиста играть тише?
- Положите перед ним нотный лист.
- А еще тише?
- Напишите на нём ноты.

**Тексты**

**ПОСЛЕДНИЙ АДАМ**

*Мне напишет любовь на обрывках ветров,  
В переполненном небе рождая печаль.  
Все ковры-самолёты опускаются здесь,  
Из узоров слагая свой первый февраль.*

*Населяя душой недостроенный дом,  
Как поверить, что числа откроют*

**Секрет?**

*В этом лучшем из несовершенных миров,  
Кто окажется словом, которого нет?*

*Междуд тайной и явью, пробитых копьём,  
Обезвреженный ветер и шёпот часов.  
Сон за сном собирая адамовы дни,  
Наполняется парус дыханием ловцов.*

*Мы ступили на край недолетного дня,  
Поменяв в темноте выраженье лица.  
Наши сны освещает половина луны,  
Потерявшая в небе своего близнеца.*

**Что ты ищешь, как ты любишь?**

*Что ты знаешь там,  
На пороге вечной жизни, последний Адам?*

*Мне напишет любовь на обрывках ветров,  
В переполненном небе рождая печаль.  
Все ковры-самолёты опускаются здесь,  
Из узоров слагая свой первый февраль.*

**ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...**

"Периферия" показалась мне сначала слишком социально-сатирической, что ли, хотя песня «Я получил эту роль» сразу же зацепила. А вот «Время» мне понравилось безоговорочно. Позвонил, сказал, что я вписываюсь. Тогда Юра пришёл ко мне опять, уже с Евгением Мочуловым. Мочулов спросил: "А вот мы сейчас начнем играть, там, всё круто и так далее, и тут тебя позвут играть в группу Аллы Пугачёвой. Пойдёшь?" - "Ну, - я говорю, - блин, не знаю даже, пока ведь не понятно, что у нас с вами получится, а там настоящая работа профессионального музыканта - это же моя мечта, наверное, пойдёт". Пугачёвой тогда аккомпанировал весьма сильный джаз-роковый ансамбль «Рецитал», ни на какую нынешнюю электронную попсоню это было совершенно не похоже. Сама Пугачёва мне была, конечно, до лампочки, но поиграть в «Рецитале» я тогда не отказался бы. Короче, говорю, хоть я и люблю рок-клуб, и сам песни пытаюсь сочинять, но вполне возможно, что пойду я к Пугачёвой. Они рассмеялись и сказали, что я подхожу для ДДТ, поскольку такой честный:) Потом мы начали репетировать. Гитариста ещё не было, зато был уже Игорь Доценко, так мы и репетировали втроём: Юра на гитаре, я на басе, Доца, соответственно, на драмз. У него были железные барабаны. Натурально сделанные из листового металла каким-то его другом в Калуге. Звучили они хорошо, но затачивать их после репетиции в кладовку было тяжеловато. Потом был Андрей Васильев. Небольшой конкурс из двух претендентов он выиграл с лёгкостью, хотя ничего особенного не сыграл. Зато было видно, что он чувствует музыку, а такие вещи не приобретаются: это или есть или нет. Итак, мы ждали последнего недостающего звена - клавишника Володю Сигачёва. Он как бы

считался в группе музыкальным руководителем, но большого энтузиазма играть в ДДТ уже не проявлял, так как воплощал свой проект «Небо и Земля», да и жил-то в Москве и в Питер переезжать не стремился. Однако первые полгода он с нами играл, то есть помог Шевчуку запустить проект в Ленинграде, затем весной 87 года после небольшой перепалки ушёл прямо с репетиций, уехал в Москву и больше в ДДТ не вернулся. Спустя несколько лет Сигачёв исчез и из Москвы. Уже больше 10 лет никто не знает, где он. Мне кажется, что название альбома «Пропавший без вести» навеяно прежде всего судьбой этого талантливого музыканта.

Ноябрь и декабрь 86 года прошли в репетициях на предприятии «Буревестник», где тогда работал Мочулов. В нашем распоряжении был актовый зал довольно большого размера, а в каптёрке за сценой хранились остатки аппарата группы «Россияне». В общем, условия были вполне приличные, если не считать страшного холода. В ту зиму мороз был около 30 градусов, помещение зала не отапливалось, в некоторых окнах не было стёкол. Я репетировал в перчатках - об игре слэпом пришлось забыть, все басовые партии получались очень лаконичными, но это как раз было то, что нужно:) В конце декабря нас попросили выступить на предновогоднем концерте прямо в этом зале. Сначала было торжественное собрание по итогам года. Кого-то награждали, читали отчётные доклады и так далее - обычное советское мероприятие. Потом объявили: а теперь выступит самодеятельность нашего предприятия. Мы сыграли две песни, и нам сказали «хватит!». Репетиционного места мы сразу же лишились: